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IDENTIFICAÇÃO



INFORMAÇÕES TERRITORIAIS

Fonte: Fonte: Departamento de Informática do SUS (DATASUS)

Data da consulta: 05/05/2023
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SECRETARIA DE SAÚDE

Fonte: Fonte: Departamento de Informática do SUS (DATASUS) 

Data da consulta: 05/05/2023

Nome do Órgão

Secretaria Municipal 
de Saúde

CNES

6412327

CNPJ da 
Mantenedora

13.654.405/0001-95

Endereço

Rua Vasco da Gama, 
360 – Bairro Vila 

Regina

E-mail

saude@barreiras.ba.
gov.br

Telefone

77-3613-8300



INFORMAÇÕES DA GESTÃO

João Barbosa de Souza Sobrinho

Jamile Carvalho Rodrigues

Prefeito Municipal

Secretária Municipal de Saúde



FUNDO DE SAÚDE

06/1998 JAMILE  CARVALHO RODRIGUES
LEI MUNICIPAL GESTOR DO FUNDO

Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)
Data da consulta: 05/05/2023



Aprovado Pelo 
Conselho

PLANO MUNICIPAL 
DE SAÚDE        
2022-2025

Em Análise no 
Conselho de Saúde 

FUND YOUR BUSINESS BUSINESS LOCATIONPROGRAMAÇÃO 
ANUAL DE SAÚDE

2023

RELATÓRIO 
QUADRIMESTRAL

❑ 1º Quadrimestre 
❑ 2º Quadrimestre 
❑ 3º Quadrimestre

RELATÓRIO ANUAL 
DE GESTÃO

❑ RAG - MARÇO

INSTRUMENTOS DE PLANEJAMENTO

Fonte: Departamento de Informática do SUS (DATASUS)
Data da consulta: 20/10/2022



NÚMERO DE CONSELHEIROS POR SEGMENTO

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)
Data da consulta: 05/05/2023
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REGIÃO DE SAÚDE

15 471.295 hab.

População

75.759.846
Municípios Area



DADOS 
DEMOGRÁFICOS E DE 
MORBIMORTALIDADE



 0 a 4 anos  5 a 9 anos  10 a 14 anos  15 a 19 anos  20 a 29 anos  30 a 39 anos  40 a 49 anos  50 a 59 anos  60 a 69 anos  70 a 79 anos  80 anos e mais

 Masculino 6.115 5.951 6.616 7.293 14.498 13.083 10.199 6.982 4.124 1.915 736

 Feminino 5.831 5.799 6.580 7.228 14.411 14.315 10.953 7.888 4.550 2.254 1.111

 Total 11.946 11.750 13.196 14.521 28.909 27.398 21.152 14.870 8.674 4.169 1.847
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Fonte: Estimativas preliminares elaboradas pelo Ministério da Saúde/SVS/DASNT/CGIAE (DataSUS/Tabnet)
Data da consulta: 22/05/2023.

População Estimada Por Sexo e Faixa Etária
Período: 2021



POPULAÇÃO ESTIMADA POR SEXO 
Período: 2021

Fonte: Estimativas preliminares elaboradas pelo Ministério da Saúde/SVS/DASNT/CGIAE (DataSUS/Tabnet)
Data da consulta: 22/05/2023.

77.512 80.920 158.432



NÚMERO DE NASCIDOS VIVOS POR RESIDÊNCIA DA MÃE

Fonte: Sistema de Informações sobre Nascidos Vivos (MS/SVS/DASIS/SINASC)
Data da consulta: 22/05/2023.

Unidade 
Federação

•Barreiras

2019

•2713 

2020

•2545

2021

•2504

Fonte: Sistema de Informações sobre Nascidos Vivos (MS/SVS/DASIS/SINASC)
Data da consulta: 22/05/2023.



PRINCIPAIS CAUSAS DE INTERNAÇÃO

Fonte: Sistema de Informações sobre Nascidos Vivos (MS/SVS/DASIS/SINASC)
Data da consulta: 22/05/2023.

Fonte: Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS) |  Data da consulta: 22/05/2023.

CID-10 2019 2020 2021 2022 2023 
Doenças do ouvido e da apófise mastóide 1 - - - 2 
Transtornos mentais e comportamentais 7 5 1 2 5 
Doenças do olho e anexos 7 5 4 2 3 
Doenças sangue órgãos hemat e transt imunitár 17 17 5 7 13 
Malf cong deformid e anomalias cromossômicas 17 27 35 38 18 
Doenças endócrinas nutricionais e metabólicas 28 35 23 20 48 
Contatos com serviços de saúde 48 69 54 19 53 
Doenças do sistema nervoso 54 37 30 37 27 
Sint sinais e achad anorm ex clín e laborat 57 81 68 76 62 
Doenças sist osteomuscular e tec conjuntivo 60 39 23 22 43 
Algumas doenças infecciosas e parasitárias 83 66 390 140 65 
Doenças da pele e do tecido subcutâneo 85 96 67 41 27 
Algumas afec originadas no período perinatal 113 126 109 116 101 
Neoplasias (tumores) 127 129 112 120 123 
Doenças do aparelho geniturinário 213 201 111 145 173 
Doenças do aparelho respiratório 228 175 141 186 221 
Doenças do aparelho circulatório 246 210 175 206 191 
Doenças do aparelho digestivo 353 261 191 281 279 
Lesões enven e alg out conseq causas externas 365 332 345 320 319 
Gravidez parto e puerpério 1.039 1.072 996 872 631 
Causas externas de morbidade e mortalidade - - - - - 
CID 10ª Revisão não disponível ou não preenchido - - - - - 
Total 3.148 2.983 2.880 2.650 2.404 



MORTALIDADE POR GRUPOS DE CAUSAS

Fonte: Sistema de Informações sobre Nascidos Vivos (MS/SVS/DASIS/SINASC)
Data da consulta: 22/05/2023.

Fonte: Sistema de Informações sobre Mortalidade (MS/SVS/CGIAE/SIM-TABNET)  | Data da consulta: 22/05/2023.

CID-10 2019 2020 2021
Doenças sangue órgãos hemat e transt imunitár 1 4 5
Gravidez parto e puerpério 1 5 9
Doenças da pele e do tecido subcutâneo 2 4 5
Doenças sist osteomuscular e tec conjuntivo 2 1 -
Transtornos mentais e comportamentais 5 16 11
Malf cong deformid e anomalias cromossômicas 12 9 11
Doenças do sistema nervoso 26 23 21
Doenças do aparelho geniturinário 29 21 31
Sint sinais e achad anorm ex clín e laborat 29 38 53
Algumas afec originadas no período perinatal 31 18 13
Doenças do aparelho digestivo 33 43 53
Doenças endócrinas nutricionais e metabólicas 39 51 46
Algumas doenças infecciosas e parasitárias 46 150 269
Doenças do aparelho respiratório 69 70 73
Causas externas de morbidade e mortalidade 118 147 144
Neoplasias (tumores) 121 109 110
Doenças do aparelho circulatório 215 197 211
Doenças do olho e anexos - - -
Doenças do ouvido e da apófise mastóide - - -
Lesões enven e alg out conseq causas externas - - -
Contatos com serviços de saúde - - -
Códigos para propósitos especiais - - -
Total 779 906 1065



ANÁLISES E CONSIDERAÇÕES

1. Em 2021, o município de  Barreiras –Ba tinha 158.432 
habitantes, sendo 48,92% de homens e 51,08% de 
mulheres;

2. A faixa etária da população até 19 anos, 
correspondiam a 32,45%; Já os grupos de 20 a 59 
anos, 58,28%; Acima de 60 anos representava 10,2% 
da população;

3. Quanto aos nascidos vivos,  em 2021, registrou-se 
uma queda de 7,70%, quando se compara a 2019 e 
1,61% a 2020, o que reflete o fortalecimento do 
planejamento familiar na atenção primária.



ANÁLISES E CONSIDERAÇÕES

4. Constatou-se uma redução significativa de internamento 
no primeiro quadrimestre de 2023, das morbidades 
ocasionadas por gravidez parto e puerpério, quando 
comparado aos períodos de 2019 a 2022;

5. Foi constatado neste quadrimestre, um aumento de 
140% nos casos de internação de doenças endócrinas 
nutricionais e metabólicas e 150% nos casos de 
transtornos mentais e comportamentais, quando 
comparados a 2022:



ANÁLISES E CONSIDERAÇÕES

6. As demais causas de internação se mantiveram oscilando 
para mais ou menos, requerendo das equipes de 
planejamento, o estudo das causas para a melhoria da 
oferta dos serviços de saúde;

7. No que se refere a mortalidade, constatou-se em 2021, 
que o número de casos de mortalidade cresceram ou 
reduziram  quando comparado a 2020 na seguinte 
proporção;



ANÁLISES E CONSIDERAÇÕES

❑ (Aumentou) Algumas doenças infecciosas e parasitárias 
79,33%; Doenças do aparelho circulatório 7,11%; 
Doenças do aparelho digestivo 23,25%; Doenças do 
aparelho geniturinário 47,61%; Gravidez parto e 
puerpério 80%, dentre outras;

❑ (Reduziu) Algumas afec originadas no período perinatal 
27,77%; Transtornos mentais e comportamentais 
31,25%; Causas externas de morbidade e mortalidade 
2,04%; Neoplasias (tumores)9,80%; Causas externas de 
morbidade e mortalidade 2,04%; dentre outras.



DADOS DA 
PRODUÇÃO DE 
SERVIÇOS NO 

SUS



PRODUÇÃO 
ATENÇÃO BÁSICA

Fonte: SISAB JAN A ABR/2023

208.949 

69.040

77.259

11.895

69 

66.914 

130.237 

3.602 

Visita Domiciliar

Atendimento Individual

Procedimento

Atedimento Odontológico

Atividades Coletivas na APS

Número de  Cadastros Válidos e Vinculados - Individuais

Número de Cadastros Válidos Domiciliares

Atendimento Domicilar

Até o 1º Quadrimestre



PRODUÇÃO 
ATENÇÃO BÁSICA

Fonte: E-SUS AB PEC  Janeiro a Abril/2023  

PRODUÇÃO ATÉ O 1º QUADRIMESTRE

1ª Consulta Odontológica  Programada 4.834

Tratamento Concluído Saúde Bucal 2.369

Percentual de Tratamentos Concluídos em Saúde Bucal 49,01

Número total de extrações dentárias 1.093

Número total de procedimentos clínicos individuais preventivos e 
curativos selecionados no mesmo local e período

33.761



PRODUÇÃO 
DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA POR GRUPO DE PROCEDIMENTOS - CARÁTER DE ATENDIMENTO: URGÊNCIA

Fonte: Sistemas de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS) e Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS)
Data da consulta: 15/05/2023.

GRUPO DE PROCEDIMENTO

SISTEMA DE INFORMAÇÕES 
AMBULATORIAIS

SISTEMA DE INFORMAÇÕES
HOSPITALARES

Quantidade 
Aprovada

Valor 
Aprovado

AIH 
PAGAS

Valor 
Total

01. Ações de promoção e prevenção em saúde 108 -

02. Procedimentos com finalidade diagnóstica 1770 397,83

03. Procedimentos clínicos 1947 5.210,48 520 259.410,13

04. Procedimentos cirúrgicos 777 16.708,25 163 86.951,11

Total 4.602 22.316,56 683 346.361,24



PRODUÇÃO 
DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL POR FORMA DE ORGANIZAÇÃO

Grupo de Procedimento
SISTEMA DE INFORMAÇÕES 

AMBULATORIAIS

Quant. Aprovada Valor Aprovado (R$)

030108 Atendimento/Acompanhamento psicossocial 3198 212,42

Total 3198 212,42

Grupo de Procedimento

SISTEMA DE INFORMAÇÕES 
HOSPITALARES

AIH Pagas Valor Total (R$)

030317 Tratamento dos transtornos mentais e 
comportamentais

05 481,02

Total 05 481,02

Fonte: Sistemas de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS) e Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS)
Data da consulta: 15/05/2023.



PRODUÇÃO
DE ATENÇÃO AMBULATORIAL ESPECIALIZADA POR GRUPO DE PROCEDIMENTOS

Grupo de Procedimento
SISTEMA DE INFORMAÇÕES 

AMBULATORIAIS

Qtd. aprovada Valor Aprovado
01. Ações de promoção e prevenção em saúde 182.769 6.088,50
02. Procedimentos com finalidade diagnóstica 203.549 1.581.170,96
03. Procedimentos clínicos 255.121 2.305.648,91
04. Procedimentos cirúrgicos 2.872 183.671,58
05 Transplantes de orgãos, tecidos e células - -
06. Medicamentos - -
07. Órteses, próteses e materiais especiais 2.889 307.286,84
08. Ações complementares da atenção à saúde 105.556 1.569.209,40

Total 752.756 5.953.076,19 

Fonte: Sistema de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS) e Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS)
Data da consulta: 15/05/2023.



PRODUÇÃO
DE ATENÇÃO HOSPITALAR POR GRUPO DE PROCEDIMENTOS

Grupo de Procedimento
SISTEMA DE INFORMAÇÕES 

HOSPITALARES

AIH  PAGAS Valor Total
03. Procedimentos clínicos 522 260.068,76
04. Procedimentos cirúrgicos 701 435.193,66
Total 1.223 695.262,42

Fonte: Sistema de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS) e Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS)
Data da consulta: 15/05/2023.



PRODUÇÃO 
ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA

 -  20.000  40.000  60.000  80.000  100.000 120.000 140.000 160.000 180.000 200.000

Média de Atendimentos Diários

Total de Usuários Atendidos

Total em Valores

Média de Atendimentos
Diários

Total de Usuários
Atendidos

Total em Valores

Farmácia Cidadã II - Centro 130 10.449 R$155.768,37

Farmácia Cidadã I - Barreirinhas 144 11.559 R$178.892,25

Fonte: Sistema Hórus em 17/05/23 de Janeiro a Abri/2023



Grupo de Procedimento

SISTEMA DE INFORMAÇÕES 
HOSPITALARES

Resultado do 1º Quadrimestre

Quant. Aprovada Valor Aprovado

01. Ações de promoção e prevenção em saúde 2115 
02. Procedimentos com finalidade diagnóstica 2228
Total 4343 

PRODUÇÃO 
VIGILÂNCIA EM SAÚDE POR GRUPO DE PROCEDIMENTOS

Fonte: Sistemas de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS;)  Data da consulta: 15/05/2023.



PRODUÇÃO 
VIGILÂNCIA EM SAÚDE - CONTROLE DE ENDEMIAS

Fonte:  Centro de Controle de Zoonoses; Data da Consulta:15/05/2023

Descrição 1º Quadrimestre
Castração 108 
Denúncias Maus Tratos 5 
Eutanásia 256 
Palestras Educativas 55 
Recolhimento Carcaças/Animais 5 
Vacinação Contra Raiva 218 
Vistorias 209.434 
Envio de Material Biológico para Análise 2 
Controle de L.V.C/Exames 1.116 

Motificações Compulsórias de L.V.C\ Clínicas Veterinárias 6 

Total 211.205



PRODUÇÃO 
AGRAVOS NOTIFICADOS
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Fonte:  Vigilância Epidemiológica; Data da Consulta:15/05/2023



PRODUÇÃO 
AGRAVOS NOTIFICADOS

Fonte:  Vigilância Epidemiológica; Data da Consulta:15/05/2023
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PRODUÇÃO 
AGRAVOS NOTIFICADOS

Fonte:  Vigilância Epidemiológica; Data da Consulta:15/05/2023
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PRODUÇÃO 
AGRAVOS NOTIFICADOS

Fonte:  Vigilância Epidemiológica; Data da Consulta:15/05/2023
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PRODUÇÃO 
DADOS DAS NOTIFICAÇÕES E INVESTIGAÇÕES DE AGRAVOS RELACIONADOS AO TRABALHO

Fonte: SINAN_Net-Sistema de Informações de Agravos de Notificação

JANEIRO FEVEREIRO MARÇO ABRIL RESULTADO

Barreiras 51 26 49 26 152
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REDE FÍSICA 
PRESTADORA DE 
SERVIÇOS AO SUS



REDE FÍSICA
Comparativo da Rede Física Prestadora do Serviço ao SUS

Ano Dupla Estadual Municipal Total

2017 - 02 76 78

2018 03 02 82 87

2019 02 02 82 86

2020 06 04 122 132

2021 06 04 123 133

2022 06 05 127 138

2023 04 06 130 140

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)

Data da consulta: 15/05/2023.



PROGRAMAÇÃO ANUAL DE SAÚDE
AVALIAÇÃO DAS METAS  - 1º QUADRIMESTRE DE 2023



FORTALECIMENTO DA ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE (APS).

DIRETRIZ Nº 1

OBJETIVO Nº 1.1 - Promover a ampliação e a resolutividade das ações e 
serviços da Atenção Primária a Saúde de forma integrada, planejada, 
humanizada e efetiva, afim de garantir o acesso e a qualidade da assistência 
à saúde para a população.



ATENÇÃO PRIMÁRIA A SAÚDE

82,87%

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

1. Ampliar em 23% a 
cobertura de 
Atenção Básica, 
visando alcançar 
100%.

Linha de  Base
2020

77
% meta alcançada da PAS

92,08%
Meta  PAS 2023

90



ATENÇÃO PRIMÁRIA A SAÚDE

6

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

2. Alcançar a meta 
dos 7 Indicadores 
Sintéticos do 
Programa Previne 
Brasil.

Linha de  Base
2020

3,22
% meta alcançada da PAS

85,71%
Meta  PAS 2023

7



ATENÇÃO PRIMÁRIA A SAÚDE

301,40

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

3. Ampliar o cuidado 
aos pacientes, 
buscando a 
redução de 2% ao 
ano de internações 
ocasionados por 
doenças sensíveis a 
Atenção Primária, 
visando alcançar 
218,90%.

Linha de  Base
2020

237,33 
% meta alcançada da PAS

0,00%
Meta  PAS 2023

215,59



ATENÇÃO PRIMÁRIA A SAÚDE

95,17%

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

4. Ampliar em 12,67% 
a cobertura de 
Saúde Bucal na APS 
para alcançar 100%.

Linha de  Base
2020

87,33
% meta alcançada da PAS

95,17%
Meta  PAS 2023

100



ATENÇÃO PRIMÁRIA A SAÚDE

8.389

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

5. Ampliar no 
mínimo, em 60% os 
procedimentos 
especializados em 
saúde bucal no CEO 
tipo III para alcançar 
10.294 
procedimentos.

Linha de  Base
2020

6.434 
% meta alcançada da PAS

100,30%
Meta  PAS 2023

8.364 



ATENÇÃO PRIMÁRIA A SAÚDE

ZERO

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

7. Implantar e 
implementar 2 
programas 
intersetoriais de 
promoção e 
prevenção a saúde 
para melhoria da 
qualidade de vida 
da população.

Linha de  Base
2020

ZERO
% meta alcançada da PAS

ZERO
Meta  PAS 2023

1 

Ações Não Realizadas
1. Realizar ação conjunta com a Secretaria de Educação, 

buscando otimizar o Programa Saúde na Escola;
2. Implantar o Programa Saúde Nota 10 em uma das escolas 

do município de Barreiras.



ATENÇÃO PRIMÁRIA A SAÚDE

60 %

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

8. Estruturar e 
Equipar em 100% as 
Unidades Básicas 
de Saúde

Linha de  Base
2020

55
% meta alcançada da PAS

70,59
Meta  PAS 2023

85 



ATENÇÃO PRIMÁRIA A SAÚDE

78,79%

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

9. Ampliar para 100% 
a cobertura de 
Agente Comunitário 
de Saúde

Linha de  Base
2020

70
% meta alcançada da PAS

157,58
Meta  PAS 2023

50



ATENÇÃO PRIMÁRIA A SAÚDE

ZERO

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

10. Implantar 03 
linhas de Cuidado 
(Urgência/Emergên
cia, Doenças 
Crônicas e 
Psicossocial

Linha de  Base
2020

ZERO
% meta alcançada da PAS

ZERO
Meta  PAS 2023

1

Ações Não Realizadas
1. Capacitar todos os profissionais da APS com a realização 

de cursos voltados para primeiros socorros, em parceria 
com as Equipes do SAMU – 192;

2. Capacitar todos os profissionais da APS e RAPS quanto 
ao Protocolo de Saúde Mental;

3. Implantar Linha de Cuidado das Doenças Psicossociais.



ATENÇÃO PRIMÁRIA A SAÚDE

ZERO

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

11. Implantar 06 
Núcleos Ampliados 
de Saúde da 
Família, na APS.

Linha de  Base
2020

ZERO
% meta alcançada da PAS

ZERO
Meta  PAS 2023

2

Ações Não Realizadas
1. Sensibilizar a gestão quanto a importância dos Núcleos 

Ampliados de Saúde da Família.



FORTALECIMENTO DA ATENÇÃO ESPECIALIZADA/ AMBULATORIAL E 
HOSPITALAR TRABALHANDO EM REDE INTEGRADA E TECNOLÓGICA

DIRETRIZ Nº 2

OBJETIVO Nº 2.1 - Ampliar o acesso ao cuidado Especializado, ordenado pela APS, em 
Rede Estruturada e Integrada, garantindo a continuidade do cuidado.



ATENÇÃO ESPECIALIZADA EM SAÚDE

40%

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

1. Ampliar em 
59,54% a oferta de 
procedimentos na 
atenção 
especializada, 
visando a redução 
da demanda 
reprimida para 
alcançar 84,52%.

Linha de  Base
2020

25
% meta alcançada da PAS

40%
Meta  PAS 2023

100



ATENÇÃO ESPECIALIZADA EM SAÚDE

36,84%

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

2. Estruturar em 
100% as Unidades 
Hospitalares e 
Ambulatoriais da 
Rede Municipal.

Linha de  Base
2020

25
% meta alcançada da PAS

73,68%
Meta  PAS 2023

50



ATENÇÃO ESPECIALIZADA EM SAÚDE

66 %

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

3. Ampliar para 100% 
o número de leitos 
hospitalares na 
Rede Municipal de 
Saúde.

Linha de  Base
2020

25
% meta alcançada da PAS

66 %
Meta  PAS 2023

100



ATENÇÃO ESPECIALIZADA EM SAÚDE

50%

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

4. Ampliar para 80% 
a Rede de Serviços 
de Atenção à Saúde 
Mental

Linha de  Base
2020

25
% meta alcançada da PAS

50%
Meta  PAS 2023

100



ATENÇÃO ESPECIALIZADA EM SAÚDE

23%

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

5. Qualificar em 
100% os Serviços 
Móveis de Urgência 
e Emergência.

Linha de  Base
2020

1
% meta alcançada da PAS

23%
Meta  PAS 2023

100



ATENÇÃO ESPECIALIZADA EM SAÚDE

ZERO

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

6. Qualificar em 
100% o Serviço de 
Atenção Domiciliar.

Linha de  Base
2020

25
% meta alcançada da PAS

ZERO
Meta  PAS 2023

50

Ações Não Realizadas
1. Viabilizar junto a gestão a aquisição de móveis e 

equipamentos para o Serviço do Melhor em Casa;
2.  Realizar Educação Permanente com equipe do Melhor em 

Casa;
3. Capacitar os familiares no cuidado com o paciente 

cadastrado no Programa Melhor em Casa;



GARANTIA DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA BÁSICA NO ÂMBITO DO SUS

DIRETRIZ Nº 3

OBJETIVO Nº 3.1 - Otimizar a Assistência Farmacêutica, com vistas a assegurar a 
articulação necessária para o acesso aos medicamentos no contexto da garantia da 
integralidade, no âmbito do SUS.



ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA BÁSICA

66%

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

1. Qualificar em 100% 
a gestão dos 
serviços de 
Assistência 
Farmacêutica 
Básica no Município.

Linha de  Base
2020

74
% meta alcançada da PAS

75,86%
Meta  PAS 2023

87



ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA BÁSICA

33%

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

2. Garantir 100% da 
estruturação do 
Programa de 
Assistência 
Farmacêutica 
Básica.

Linha de  Base
2020

42,83
% meta alcançada da PAS

33%
Meta  PAS 2023

100



AMPLIAÇÃO E QUALIFICAÇÃO DAS AÇÕES DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE

DIRETRIZ Nº 4

OBJETIVO Nº 4.1 - Fortalecer e ampliar as ações de prevenção com detecção precoce e 
tratamento oportuno, implementando estratégias para o alcance das metas propostas.



VIGILÂNCIA EM SAÚDE

100%

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

1. Alcançar em 100% 
a proporção de 
casos de Doenças 
de Notificação 
Compulsória 
Imediata (DNCI) 
encerrados em até 
60 dias após 
notificação.

Linha de  Base
2020

53,80 
% meta alcançada da PAS

100%
Meta  PAS 2023

100



VIGILÂNCIA EM SAÚDE

94,01%

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

2. Ampliar em 2% a 
proporção de 
registros de óbitos 
com causa básica 
definida

Linha de  Base
2020

93,90 
% meta alcançada da PAS

94,01%
Meta  PAS 2023

100



VIGILÂNCIA EM SAÚDE

21

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

3. Reduzir em 10% 
a.a., o número de 
casos de Dengue, 
visando alcançar 
423.

Linha de  Base
2020

645 
% meta alcançada da PAS

4,02%
Meta  PAS 2023

522



VIGILÂNCIA EM SAÚDE

777

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

4. Reduzir em 10% o 
número de casos de 
COVID-19, visando 
alcançar 5.298.

Linha de  Base
2020

8.076
% meta alcançada da PAS

11,88%
Meta  PAS 2023

6.541



VIGILÂNCIA EM SAÚDE

67%

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

5. Ampliar para 95% 
no mínimo, 3 dos 4 
imunobiológicos 
preconizados no 
calendário nacional 
de vacinação.

Linha de  Base
2020

84,70
% meta alcançada da PAS

70,53%
Meta  PAS 2023

95



VIGILÂNCIA EM SAÚDE

6

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

7. Garantir no 
mínimo 07 grupos 
de ações de 
Vigilância Sanitária

Linha de  Base
2020

7
% meta alcançada da PAS

85,71%
Meta  PAS 2023

6



VIGILÂNCIA EM SAÚDE

34,86%

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

8. Ampliar para 90% 
as coletas de 
amostras de água 
para análise.

Linha de  Base
2020

60,09
% meta alcançada da PAS

51,28%
Meta  PAS 2023

75



VIGILÂNCIA EM SAÚDE

ZERO

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

9. Ampliar em até 
82% o controle da 
qualidade da 
água para 
consumo 
humano, nas 
comunidades 
rurais

Linha de  Base
2020

42
% meta alcançada da PAS

ZERO
Meta  PAS 2023

60

Ações Não Realizadas:
1. Realizar a distribuição de clorador de pastilhas nas comunidades 

rurais, visando o controle da qualidade da água;;
2. Realizar trabalho educativo com a população, explicando os 

cuidados com a água para o consumo humano;
3. Realizar monitoramento e acompanhamento do tratamento da água 

pelo responsável da SAC - Solução Alternativa e Coletiva.



VIGILÂNCIA EM SAÚDE

2

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

10. Garantir a 
cobertura mínima 
de 80% de imóveis 
visitados visando o 
controle vetorial das 
arboviroses,  nos 06 
ciclos de visitas.

Linha de  Base
2020

5
% meta alcançada da PAS

33,33%
Meta  PAS 2023

6



VIGILÂNCIA EM SAÚDE

100%

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

11. Intensificar em 
100% as ações de 
promoção e 
vigilância em saúde, 
conforme o índice 
de agravos 
notificados e o perfil 
epidemiológico do 
município.

Linha de  Base
2020

100
% meta alcançada da PAS

100%
Meta  PAS 2023

100



VIGILÂNCIA EM SAÚDE

57,74%

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

13. Proporcionar a 
vacinação influenza 
para os grupos 
prioritários, visando 
alcance de meta de 
no mínimo 95%.

Linha de  Base
2020

85
% meta alcançada da PAS

60,78%
Meta  PAS 2023

95



VIGILÂNCIA EM SAÚDE

97,50%

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

14. Alcançar 95% de 
cura dos casos 
notificados de 
hanseníase

Linha de  Base
2020

83
% meta alcançada da PAS

102,63%
Meta  PAS 2023

95



VIGILÂNCIA EM SAÚDE

92%

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

15. Alcançar 95% de 
cura dos casos 
notificados de 
tuberculose 
pulmonar bacilífera

Linha de  Base
2020

53
% meta alcançada da PAS

96,84%
Meta  PAS 2023

95



VIGILÂNCIA EM SAÚDE

100%

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

16. Garantir a oferta 
de exames para 
diagnóstico de HIV 
em 100% dos casos 
novos de 
tuberculose 
notificados

Linha de  Base
2020

48,70
% meta alcançada da PAS

100%
Meta  PAS 2023

100



VIGILÂNCIA EM SAÚDE

9,43%

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

17. Reduzir a taxa de 
mortalidade infantil 
em 2% a cada 1.000 
nascidos vivos, 
visando alcançar 
12,68%

Linha de  Base
2020

13,75
% meta alcançada da PAS

100%
Meta  PAS 2023

12,68



VIGILÂNCIA EM SAÚDE

100 %

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

18. Reduzir a taxa de 
mortalidade 
materna em 20% a 
cada 100.000 
nascidos vivos, 
visando alcançar 
80,45%.

Linha de  Base
2020

196,46
% meta alcançada da PAS

100%
Meta  PAS 2023

80,45



VIGILÂNCIA EM SAÚDE

9,43%

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

19. Reduzir a taxa de 
mortalidade fetal 
em 2% a cada 1.000 
nascidos vivos.

Linha de  Base
2020

9,82
% meta alcançada da PAS

1,0 %
Meta  PAS 2023

9,42



VIGILÂNCIA EM SAÚDE

100%

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

20. Garantir em 100% 
a investigação dos 
óbitos de mulheres 
em idade fértil.

Linha de  Base
2020

100
% meta alcançada da PAS

100%
Meta  PAS 2023

100



VIGILÂNCIA EM SAÚDE

2,35%

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

21. Reduzir em 100% 
a taxa de incidência 
de sífilis congênita 
em menores de 01 
ano

Linha de  Base
2020

4,32
% meta alcançada da PAS

ZERO
Meta  PAS 2023

ZERO

Ações Não Realizadas::
1. Estabelecer estratégias para redução da incidência da sífilis congênita;
2. Garantir às gestantes todos os exames preconizados pelo M.S;
3.  Orientar a gestante quanto a importância do tratamento do parceiro, caso o resultado do VDRL seja positivo;;
4.  Garantir o tratamento da gestante e do parceiro em caso de exame positivo;
5. Garantir o atendimento e acompanhamento das doenças congênitas em parceria com a Universidade Federal do Oeste Baiano (UFOB).



VIGILÂNCIA EM SAÚDE

1

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

23. Desenvolver 1 
projeto de 
intervenção para 
integração de 
práticas de saúde 
do trabalhador na 
RAS

Linha de  Base
2020

ZERO
% meta alcançada da PAS

100%
Meta  PAS 2023

1



VIGILÂNCIA EM SAÚDE

2

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

24. Garantir 16 
atividades 
educativas em 
suporte técnico 
pedagógico para 
referências técnicas 
em saúde do 
trabalhador na RAS 
do município sede e 
na área de 
abrangência.

Linha de  Base
2020

4
% meta alcançada da PAS

50%
Meta  PAS 2023

4



VIGILÂNCIA EM SAÚDE

26%

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

25. Ampliar para 60 
o número de ações 
de vigilância em 
ambientes e 
processos de 
trabalho no 
mercado formal e 
informal para 
prevenção de ADRT, 
visando alcançar 
240.

Linha de  Base
2020

55
% meta alcançada da PAS

43,33%
Meta  PAS 2023

60



VIGILÂNCIA EM SAÚDE

100

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

26. Garantir o 
matriciamento em 
100% da Rede de 
Atenção Primária, 
em saúde do 
trabalhador.

Linha de  Base
2020

100
% meta alcançada da PAS

43,33%
Meta  PAS 2023

100



FORTALECIMENTO DA POLÍTICA NACIONAL DE ALIMENTAÇÃO E NUTRIÇÃO 
(PNAN) COM ÊNFASE NA VIGILÂNCIA ALIMENTAR E NUTRICIONAL (VAN) E 
PROMOÇÃO DA ALIMENTAÇÃO ADEQUADA E SAUDÁVEL (PAAS).

DIRETRIZ Nº 5

OBJETIVO Nº 5.1 - Aprimorar as condições de alimentação e nutrição, mediante a promoção de 
práticas alimentares adequadas e saudáveis, a vigilância alimentar e nutricional, a prevenção e o 
cuidado integral dos agravos relacionados à má alimentação.



ALIMENTAÇÃO E NUTRIÇÃO

71,03

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

1. Estruturar e 
Intensificar em 100% 
a gestão de 
Vigilância Alimentar 
e Nutricional

Linha de  Base
2020

63
% meta alcançada da PAS

88,79%
Meta  PAS 2023

80



ALIMENTAÇÃO E NUTRIÇÃO

37,50%

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

2. Qualificar em 60% 
a atenção 
nutricional

Linha de  Base
2020

27
% meta alcançada da PAS

93,75%
Meta  PAS 2023

40



ALIMENTAÇÃO E NUTRIÇÃO

50%

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

3. Ampliar em 80% a 
gestão dos 
programas de 
alimentação e 
nutrição.

Linha de  Base
2020

57
% meta alcançada da PAS

76,92%
Meta  PAS 2023

65



ALIMENTAÇÃO E NUTRIÇÃO

11,10%

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

4. Implementar em 
60% as ações 
intersetoriais para 
Promoção da 
Alimentação 
Adequada e 
Saudável.

Linha de  Base
2020

zero
% meta alcançada da PAS

37%
Meta  PAS 2023

30



ALIMENTAÇÃO E NUTRIÇÃO

2,77%

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

5. Implementar em 
60% das Unidades 
de Saúde a 
Estratégia 
Amamenta 
Brasil(EAAB).

Linha de  Base
2020

zero
% meta alcançada da PAS

9,23%
Meta  PAS 2023

30



FORTALECIMENTO DA GESTÃO MUNICIPAL DE SAÚDE, COM 
ÊNFASE NA HUMANIZAÇÃO, INTEGRAÇÃO E INOVAÇÃO.

DIRETRIZ Nº 6

OBJETIVO Nº 5.1 -  Garantir e aperfeiçoar a gestão dos serviços de 
saúde com integralidade do cuidado e o fortalecimento do 
controle social.



GESTÃO DO SUS

30%

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

1. Aprimorar em 80% 
a Gestão 
Administrativa da 
Secretaria Municipal 
de Saúde

Linha de  Base
2020

25
% meta alcançada da PAS

54,55%
Meta  PAS 2023

55



GESTÃO  DO SUS

30%

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

4. Qualificar em 100% 
a Ouvidoria como 
instrumento de 
gestão e cidadania.

Linha de  Base
2020

25
% meta alcançada da PAS

50%
Meta  PAS 2023

60



GESTÃO DO SUS

30%

Meta PPA  2022-2025

Alcançado no 1º Quad. 2023

5. Apoiar 
financeiramente e 
tecnicamente o 
fortalecimento de 
100% das ações de 
controle social no 
SUS.

Linha de  Base
2020

25
% meta alcançada da PAS

50%
Meta  PAS 2023

60



1º QUADRIMESTRE
E X E C U Ç Ã O  O R Ç A M E N T Á R I A  E  F I N A N C E I R A

Fonte: Relatório Resumido da Execução Orçamentária - RREO



RECEITAS

JAN A  ABR

R$ 145.820.227,96
Receita Realizada

PREVISÃO INICIAL PREVISÃO  ATUALIZADA

RESULTANTES DE IMPOSTOS E TRANSFERÊNCIAS 
CONSTITUCIONAIS E LEGAIS X MINIMO 
CONSTITUCIONAL A SER APLICADA EM ASPS 

485.023.276,00 485.023.276,00

30,06%

Percentual de 
Realização



COM AÇÕES E SERVIÇOS PÚBLICOS DE
SAÚDE (ASPS) - POR SUBFUNÇÃO E 
CATEGORIA

DESPESAS
301 - ATENÇÃO BÁSICA 

302 - ASSISTÊNCIA HOSPITALAR E AMBULATORIAL

303 - SUPORTE PROFILÁTICO E TERAPÊUTICO

304 - VIGILÂNCIA SANITÁRIA

305 - VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA

306 - ALIMENTAÇÃO E NUTRIÇÃO

OUTRAS SUBFUNÇÕES

Despesas executadas 
com receitas próprias

DO MUNICIPIO DE BARREIRAS



DESPESAS 
EMPENHADAS

301 - ATENÇÃO BÁSICA

DESPESAS 
LIQUIDADAS

DESPESAS PAGAS RESTOS A PAGAR 
PROCESSADOS

20.382.231,49 9.801.184,08 8.502.905,70 10.581.047,41 

Despesas  Correntes

19.677.333,95

Despesas  de Capital

704.897,54

Despesas  Correntes
9.521.794,30

Despesas  de Capital

279.389,78

Despesas  Correntes

8.243.742,18

Despesas  de Capital

258.453,52

Despesas  Correntes

10.155.539,65

Despesas  de Capital

425.507,76



DESPESAS 
EMPENHADAS

302 – ASSISTÊNCIA HOSPITALAR E AMBULATORIAL

DESPESAS 
LIQUIDADAS

DESPESAS PAGAS RESTOS A PAGAR 
PROCESSADOS

41.165.644,06 19.171.367,72 13.633.430,84 21.994.276,34 

Despesas  Correntes

36.861.692,44

Despesas  de Capital

4.303.951,62

Despesas  Correntes
17.297.815,61

Despesas  de Capital

1.873.552,11

Despesas  Correntes

12.420.594,19

Despesas  de Capital

1.212.836,65

Despesas  Correntes

19.563.876,83

Despesas  de Capital

2.430.399,51



DESPESAS 
EMPENHADAS

303 – SUPORTE PROFILÁTICO E TERAPÊUTICO

DESPESAS 
LIQUIDADAS

DESPESAS PAGAS RESTOS A PAGAR 
PROCESSADOS

1.613.290,69 633.506,06 251.119,50 979.784,63

Despesas  Correntes

1.613.290,69

Despesas  de Capital

0,00

Despesas  Correntes
633.506,06

Despesas  de Capital

0,00

Despesas  Correntes

251.119,50

Despesas  de Capital

0,00

Despesas  Correntes

979.784,63

Despesas  de Capital

0,00



DESPESAS 
EMPENHADAS

304 – VIGILÂNCIA SANITÁRIA

DESPESAS 
LIQUIDADAS

DESPESAS PAGAS RESTOS A PAGAR 
PROCESSADOS

1.083.918,75 406.641,40 390.924,23 677.277,35

Despesas  Correntes

1.075.951,67

Despesas  de Capital

7.967,08

Despesas  Correntes
406.641,40

Despesas  de Capital

0,00

Despesas  Correntes

390.924,23

Despesas  de Capital

0,00

Despesas  Correntes

669.310,27

Despesas  de Capital

7.967,08



DESPESAS 
EMPENHADAS

305 –VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA

DESPESAS 
LIQUIDADAS

DESPESAS PAGAS RESTOS A PAGAR 
PROCESSADOS

6.250.127,57 2.843.425,41 2.727.934,50 3.406.702,16

Despesas  Correntes

6.245.243,79

Despesas  de Capital

4.883,78

Despesas  Correntes
2.843.425,41

Despesas  de Capital

0,00

Despesas  Correntes

2.727.934,50

Despesas  de Capital

0,00

Despesas  Correntes

3.401.818,38

Despesas  de Capital

4.883,78



DESPESAS 
EMPENHADAS

306 –ALIMENTAÇÃO E NUTRIÇÃO

DESPESAS 
LIQUIDADAS

DESPESAS PAGAS RESTOS A PAGAR 
PROCESSADOS

83.000,00 55.244,30 55.244,30 27.755,70

Despesas  Correntes

83.000,00

Despesas  de Capital

0,00

Despesas  Correntes
55.244,30

Despesas  de Capital

0,00

Despesas  Correntes

55.244,30

Despesas  de Capital

0,00

Despesas  Correntes

27.755,70

Despesas  de Capital

0,00



DESPESAS 
EMPENHADAS

OUTRAS SUBFUNÇÕES

DESPESAS 
LIQUIDADAS

DESPESAS PAGAS RESTOS A PAGAR 
PROCESSADOS

8.495.874,36 3.585.446,37 3.139.279,17 4.910.427,99

Despesas  Correntes

8.383.559,30

Despesas  de Capital

112.315,06

Despesas  Correntes
3.555.596,37

Despesas  de Capital

29.850,00

Despesas  Correntes

3.139.279,17

Despesas  de Capital

0,00

Despesas  Correntes

4.827.962,93

Despesas  de Capital

82.465,06



DOTAÇÃO INICIAL

TOTAL DE DESPESAS COM ASPS

DOTAÇÃO ATUALIZADA DESPESAS EMPENHADAS DESPESAS LIQUIDADAS

97.313.719,20 107.705.094,20 79.074.086,92 36.496.815,34

DESPESAS PAGAS 

28.700.128,24 42.577.271,58

INSCRITAS EM 
RESTOS A PAGAR 
NÃO PROCESSADOS

73,42% 33,89%

26,65%



APURAÇÃO
79.074.086,92
Despesas Empenhadas

Diferença entre o Valor Aplicado e a 
Despesa Mínima a ser Aplicada

21.873.034,19
Percentual da Receita de Impostos E Transferências 
Constitucionais E Legais Aplicado em ASPS

Despesas  Liquidadas

36.496.815,34

Despesas  Pagas

28.700.128,24

57.201.052,73

14.623.781,15

6.827.094,05
Despesas Pagas

25,02%
Despesas Liquidadas

Despesas Empenhadas

19,68%

54,22%



RECEITAS

JAN A  ABR

Proveniente da União

PREVISÃO INICIAL

RECEITAS ADICIONAIS PARA O FINANCIAMENTO 
DA SAÚDE NÃO COMPUTADAS NO CÁLCULO DO 
MÍNIMO

97.953.028,00

97.953.028,00

REALIZADA ATÉ O QUADRIMESTRE

PREVISÃO ATUALIZADA

27.568.945,43
27,78%

Proveniente do Estado

PREVISÃO INICIAL

2.513.840,00

2.513.840,00

REALIZADA ATÉ O QUADRIMESTRE

PREVISÃO ATUALIZADA

340.331,85
28,15%

Proveniente de OP de Crédito

PREVISÃO INICIAL

20.000.000,00

20.000.000,00
REALIZADA ATÉ O QUADRIMESTRE

PREVISÃO ATUALIZADA

10.000.000,00
50%

120.466.868,00 37.909.277,28120.466.868,00
TOTAL DE RECEITAS ADICIONAIS PREVISÃO ATUALIZADA REALIZADA ATÉ O QUADRIMESTRE %  DA RECEITA REALIZADA

31,47%



DESPESAS COM SAUDE POR SUBFUNÇÕES E 
CATEGORIA ECONÔMICA NÃO COMPUTADAS 
NO CÁLCULO DO MÍNIMO

DESPESAS
301 - ATENÇÃO BÁSICA 

302 - ASSISTÊNCIA HOSPITALAR E AMBULATORIAL

303 - SUPORTE PROFILÁTICO E TERAPÊUTICO

304 - VIGILÂNCIA SANITÁRIA

305 - VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA

306 - ALIMENTAÇÃO E NUTRIÇÃO

OUTRAS SUBFUNÇÕES

Despesas executadas com 
recursos vinculados

ESTADOUNIÃO



DESPESAS 
EMPENHADAS

301 - ATENÇÃO BÁSICA

DESPESAS 
LIQUIDADAS

DESPESAS PAGAS RESTOS A PAGAR 
PROCESSADOS

16.060.386,65 9.031.157,02 8.860.085,66 7.029.229,63

Despesas  Correntes

16.060.386,65

Despesas  de Capital

0,00

Despesas  Correntes
9.031.157,02

Despesas  de Capital

0,00

Despesas  Correntes

8.860.085,66

Despesas  de Capital

0,00

Despesas  Correntes

7.029.229,63

Despesas  de Capital

0,00



DESPESAS 
EMPENHADAS

302 – ASSISTÊNCIA HOSPITALAR E AMBULATORIAL

DESPESAS 
LIQUIDADAS

DESPESAS PAGAS RESTOS A PAGAR 
PROCESSADOS

47.892.073,95 18.800.721,90 14.794.374,19 29.091.352,05 

Despesas  Correntes

37.815.047,56

Despesas  de Capital

10.077.026,39

Despesas  Correntes
14.511.078,13

Despesas  de Capital

4.289.643,77 

Despesas  Correntes

13.233.259,83

Despesas  de Capital

1.561.114,36

Despesas  Correntes

23.303.969,43

Despesas  de Capital

5.787.382,62



DESPESAS 
EMPENHADAS

303 – SUPORTE PROFILÁTICO E TERAPÊUTICO

DESPESAS 
LIQUIDADAS

DESPESAS PAGAS RESTOS A PAGAR 
PROCESSADOS

887.273,48 404.493,37 195.394,27 482.780,11

Despesas  Correntes

887.273,48

Despesas  de Capital

0,00

Despesas  Correntes
404.493,37 

Despesas  de Capital

0,00

Despesas  Correntes

195.394,27 

Despesas  de Capital

0,00

Despesas  Correntes

482.780,11

Despesas  de Capital

0,00



DESPESAS 
EMPENHADAS

304 – VIGILÂNCIA SANITÁRIA

DESPESAS 
LIQUIDADAS

DESPESAS PAGAS RESTOS A PAGAR 
PROCESSADOS

5.000,00 0,00 0,00 0,00

Despesas  Correntes

5.000,00

Despesas  de Capital

0,00

Despesas  Correntes
0,00

Despesas  de Capital

0,00

Despesas  Correntes

0,00

Despesas  de Capital

0,00

Despesas  Correntes

5.000,00

Despesas  de Capital

0,00



DESPESAS 
EMPENHADAS

305 –VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA

DESPESAS 
LIQUIDADAS

DESPESAS PAGAS RESTOS A PAGAR 
PROCESSADOS

1.064.838,45 700.830,21 364.008,24

Despesas  Correntes

1.064.838,45

Despesas  de Capital

0,00

Despesas  Correntes
700.830,21

Despesas  de Capital

0,00

Despesas  Correntes

700.830,21

Despesas  de Capital

0,00

Despesas  Correntes

364.008,24

Despesas  de Capital

0,00

700.830,21



DESPESAS 
EMPENHADAS

306 –ALIMENTAÇÃO E NUTRIÇÃO

DESPESAS 
LIQUIDADAS

DESPESAS PAGAS RESTOS A PAGAR 
PROCESSADOS

53.372,14 34.790,14 0,00 18.582,00

Despesas  Correntes

18.582,00

Despesas  de Capital

34.790,14

Despesas  Correntes
0,00

Despesas  de Capital

34.790,14

Despesas  Correntes

0,00

Despesas  de Capital

0,00

Despesas  Correntes

18.582,00

Despesas  de Capital

0,00



DESPESAS 
EMPENHADAS

OUTRAS SUBFUNÇÕES

DESPESAS 
LIQUIDADAS

DESPESAS PAGAS RESTOS A PAGAR 
PROCESSADOS

364.506,94 68.207,66 68.207,66 296.299,28

Despesas  Correntes

364.506,94

Despesas  de Capital

0,00

Despesas  Correntes
68.207,66

Despesas  de Capital

0,00

Despesas  Correntes

68.207,66

Despesas  de Capital

0,00

Despesas  Correntes

296.299,28

Despesas  de Capital

0,00



DOTAÇÃO INICIAL

TOTAL DE DESPESAS COM RECURSOS TRANSFERIDOS DE OUTROS ENTES

DOTAÇÃO ATUALIZADA DESPESAS EMPENHADAS DESPESAS LIQUIDADAS

123.794.464,00 113.403.089,00 66.327.451,61 29.040.200,30

DESPESAS PAGAS 

24.618.891,99 37.287.251,31

INSCRITAS EM 
RESTOS A PAGAR 
NÃO PROCESSADOS

58,49% 25,61%

21,71%

ESTADOUNIÃO



ATENÇÃO BÁSICA
JAN A ABR

36.442.618,14
Inscritos em 

Restos 
a Pagar Não 
Processados18.832.341,10

DESPESAS EMPENHADAS

17.610.277,04

DESPESAS LIQUIDADAS

R$ 17.362.281,36
DESPESAS PAGAS

DESPESAS TOTAIS COM SAÚDE EXECUTADAS COM RECURSOS
PRÓPRIOS E COM RECURSOS TRANSFERIDOS DE OUTROS



ASSISTÊNCIA HOSPITALAR E AMBULATORIAL
JAN A ABR

89.057.718,01
Inscritos em Restos 

a Pagar Não 
Processados37.972.089,62

DESPESAS EMPENHADAS

51.085.628,39

DESPESAS LIQUIDADAS

R$ 28.427.805,03
DESPESAS PAGAS

DESPESAS TOTAIS COM SAÚDE EXECUTADAS COM RECURSOS
PRÓPRIOS E COM RECURSOS TRANSFERIDOS DE OUTROS



SUPORTE PROFILÁTICO E TERAPÊUTICO
JAN A ABR

2.500.564,17
Inscritos em Restos 

a Pagar Não 
Processados1.037.999,43

DESPESAS EMPENHADAS

1.462.564,74

DESPESAS LIQUIDADAS

R$ 446.513,77
DESPESAS PAGAS

DESPESAS TOTAIS COM SAÚDE EXECUTADAS COM RECURSOS
PRÓPRIOS E COM RECURSOS TRANSFERIDOS DE OUTROS



VIGILÂNCIA SANITÁRIA
JAN A ABR

1.088.918,75
Inscritos em Restos 

a Pagar Não 
Processados406.641,40

DESPESAS EMPENHADAS

682.277,35

DESPESAS LIQUIDADAS

R$ 390.924,23
DESPESAS PAGAS

DESPESAS TOTAIS COM SAÚDE EXECUTADAS COM RECURSOS
PRÓPRIOS E COM RECURSOS TRANSFERIDOS DE OUTROS



VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA
JAN A ABR

7.314.966,02
Inscritos em Restos 

a Pagar Não 
Processados3.544.255,62

DESPESAS EMPENHADAS

3.770.710,40

DESPESAS LIQUIDADAS

R$ 3.428.764,71
DESPESAS PAGAS

DESPESAS TOTAIS COM SAÚDE EXECUTADAS COM RECURSOS
PRÓPRIOS E COM RECURSOS TRANSFERIDOS DE OUTROS



ALIMENTAÇÃO E NUTRIÇÃO
JAN A ABR

136.372,14
Inscritos em Restos 

a Pagar Não 
Processados90.034,44

DESPESAS EMPENHADAS

46.337,70

DESPESAS LIQUIDADAS

R$ 55.244,30
DESPESAS PAGAS

DESPESAS TOTAIS COM SAÚDE EXECUTADAS COM RECURSOS
PRÓPRIOS E COM RECURSOS TRANSFERIDOS DE OUTROS



OUTRAS SUBFUNÇÕES
JAN A ABR

8.860.381,30
Inscritos em Restos 

a Pagar Não 
Processados3.653.654,03

DESPESAS EMPENHADAS

5.206.727,27

DESPESAS TOTAIS COM SAÚDE EXECUTADAS COM RECURSOS
PRÓPRIOS E COM RECURSOS TRANSFERIDOS DE OUTROS

DESPESAS LIQUIDADAS

R$ 3.207.486,83
DESPESAS PAGAS



JAN A ABR

145.401.538,53
Inscritos em Restos 

a Pagar Não 
Processados65.537.015,64

DESPESAS EMPENHADAS

79.864.522,89

DESPESAS TOTAIS COM SAÚDE EXECUTADAS COM RECURSOS PRÓPRIOS E COM 
RECURSOS TRANSFERIDOS DE OUTROS ENTES

DESPESAS LIQUIDADAS

R$ 53.319.020,23
DESPESAS PAGAS



JAN A ABR

309.994,68

258.645,16 

SALDO DO RECURSO DO 
EXERCICIO ANTERIOR 

(31/12/2022)

COVID – REPASSE  UNIÃO

Recursos advindos da 
transferência da União repassados 

pelo FNS nos blocos de 
manutenção e estruturação não 
específicas para a aplicação no 
enfrentamento da situação de 

emergência de saúde pública de 
importância nacional - 
Coronavírus (COVID-19)

Total de recursos advindos 
de transferência da união 
para enfrentamento da 
Emergência em Saúde 
Pública de Importância 

Nacional - CORONAVIRUS 
(COVID-19)

568.639,84



JAN A ABR

0,00 2.762,80 

SALDO DO RECURSO DO 
EXERCICIO ANTERIOR 

(31/12/2022)

COVID – RECURSO MUNICIPAL

Recursos próprios a serem 
aplicados no enfrentamento da 

emergência de saúde - nacional - 
Coronavírus (COVID-19)

SALDO TOTAL

2.762,80 



JAN A ABR

R$ 2.762,80 R$ 2.762,80 
DESPESAS EMPENHADAS

DESPESAS DECORRENTES DO ENFRENTAMENTO DA SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA DE SAÚDE 
PÚBLICA DE IMPORTÂNCIA NACIONAL CORONAVÍRUS (COVID-19) – RECURSO MUNICIPAL

DESPESAS LIQUIDADAS

R$ 2.762,80 
DESPESAS PAGAS

JAN A ABR

R$ 0,00

INSCRITOS EM RESTOS A 
PAGAR - 2022



AUDITORIAS REALIZADAS

ZERO

02

AUDITORIAS EM ANDAMENTO

AUDITORIAS ENCERRADAS
ESTABELECIMENTO DE SAÚDE VISITADOS

1. ITIBA
2. CHB

259.483

ATIVIDADES 
REALIZADAS PELA 
COORDENADORIA

VISITAS REALIZADAS

02



ANÁLISES E CONSIDERAÇÕES
A Secretaria Municipal de Saúde de Barreiras apresenta o Relatório 
Quadrimestral de 2023, referente aos meses de janeiro, fevereiro, março e abril, 
obedecendo e cumprindo a Lei 141/2012.

O desenvolvimento de ações estabelecidas pelo Plano Municipal de Saúde para o 
período 2022 a 2025 deverá garantir o alcance das metas para melhoria da saúde 
da população. As diretrizes , objetivos, metas e ações propostas tem se baseado 
na necessidade de compatibilizar as propostas da Conferência Municipal de 
Saúde, as definições das políticas ministeriais e estaduais, demandas locais, 
análises técnicas e proposições do próprio serviço dentro dos limites 
orçamentários e financeiros, e da legislação vigente. O resultado a ser alcançado 
dependerá de determinantes da saúde dentro da conjuntura política e econômica. 
A Programação Anual de Saúde 2023, caso seja necessário, deve detalhar, ajustar 
e redefinir as metas estabelecidas no Plano Municipal de Saúde, buscando o 
aperfeiçoamento do serviço de saúde para o alcance dos objetivos, com o devido 
acompanhamento do Conselho Municipal de Saúde.



Obrigada!

JAMILE CARVALHO RODRIGUES

Secretária Municipal de Saúde

Portaria 278 de 06/02/2023

Barreiras - Bahia
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